

Naša púť – hora Butkov.

1. júna 2019 sa nám otvorilo nebo. Panna Mária nás prijala na hore Butkov do svojej otvorenej náruče, aby nás odovzdala svojmu Synovi Ježišovi.



Najmladšie pútnické miesto na Slovensku nesie názov Skalné sanktuárium Božieho Milosrdenstva. Je tu Máriina socha 6 metrov vysoká na 3 metrovom podstavci. Živosť umeleckého diela sochára premáha pútnika. Hľadiš do Jej otvorených očí ukrytý pod rozprestretým plášťom ochrany. Hovorí nám: „Som nielen Kráľovnou neba, ale aj Matkou Milosrdenstva a tvojou Matkou.“

Máriu obklopuje množstvo vzácných relikvií svätcov od zrodu Cirkvi. Nebo je tu na zemi.

Kameňolom vytvára priestor skalného amfiteátra, ktorý sa znižuje k obetnému stolu – svätyni pod holým nebom. Svätú omšu nám celebrol náš pán kaplán Mgr. Milan Tomaga.



Do výšky 12 metrov sa tu týči kríž, ktorý má v srdci relikvie dreva Svätého kríža.

V blízkosti je aj pamätník sv. Jána Pavla II. a sv. Faustíny. A už stojíš pred dominantným obrazom Božieho Milosrdenstva v kaplnke Božieho milosrdenstva.



Naše Ružencové bratstvo pod vedením pána kaplána a sprievodkyne Mariky Dudásovej zo Žiliny začalo výstup na horu najskôr svätým ružencom a potom modlitbou krížovej cesty Božieho milosrdenstva. Zastavenia krížovej cesty cez slová Pána Ježiša sv. Faustíne ponúkajú pohľad na vlastnú dušu z nadprirodzených pohnutí. V meditáciách spoznávaš len vlastnú malosť, hriechnosť, tiež čas boja – nie pokoja – o Božie kráľovstvo vo vlastnom srdci. Hĺbkou Slova ťa každé zastavenie otesáva ako to dláto kameň. Pokora je poznaním Pravdy. V posvätnnej prítomnosti s pohnutím tu prosíš Ježiša znova a znova o nové – milé srdce – aké má On, vždy odpúšťajúce a milujúce nezištne...



Každého z nás sa na hore Butkov dotkla najväčšia a najvzácnejšia vlastnosť Boha: Jeho milosrdná Láska.

Modlili sme sa nielen za seba, za farnosť, Cirkev, za celý svet. Všetci potrebujeme živú vieru a Božiu pomoc s milosťou pomáhajúcou i posilňujúcou.

Milosrdenstvo je pre nás školou dôvery Bohu! V nej je vždy nádej pre beznádej ...

V autobuse, sprievodkyňa Marika nás pred odchodom vyzýva k modlitbe za tých, ktorí prídu na púť na horu Butkov po nás...?! Cítiš tú nezmerateľnosť objatia bližneho v tomto postoji milosrdného skutku? Stali sme sa len ohnivkom reťaze jednoty, ktorú nás svätá Cirkev učí.